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   Підготувала

   вчитель початкових класів

   Олександрівської ЗОШ
   І- ІІ ступенів

   Цибенко Я. Ю.
Тема: Додавання й віднімання чисел в межах 10.Перевір свої знання.

 Узагальнення й систематизація знань учнів .
Мета: створити умови для активної інтелектуальної співпраці учнів з учителем на уроці; формувати в дітей прийоми розумової діяльності - спостережливість, уважність, кмітливість. Закріпити й узагальнити вміння додавати й віднімати в межах 10.
Обладнання: малюнки - ілюстрації до казки "Колобок"; картки із завданнями від Зайчика, Вовчика, Ведмедика та Лисички; картки з прикладами для фізпаузи.
Тип уроку: урок- подорож.
Хід уроку
І.  Організаційний момент.
ІІ. Оголошення теми, мети, завдання уроку
Вчитель:
· Любі діти, чи ви казочки любите? Тож вмощуйтесь зручненько, зараз ми з вами відправимось в гості до героїв казки "Колобок''.
· Діти, а хто головний герой цієї казки? (Колобок)
· Тож ви, мабуть, пам'ятаєте і про пригоди, які з ним трапилися? Цікаво, а який же кінець казки? (Лисичка з’їдає Колобка)
· Так, дійсно, трагічний кінець. Тому щоб цього не трапилося, ваше завдання на сьогоднішньому уроці не лише уважно слухати, а й бути спостережливими, уважними, кмітливими, розумними, працювати творчо, активно, щоб позитивно вплинути на подальшу долю головного героя - Колобка. А завдання будуть посильні, головне, щоб ми показали свої вміння додавати, віднімати та порівнювати в межах десяти. Переконаємо всіх, що вміємо гарно мислити і розв'язувати задачі.
· Отже, збираю уважні оченята, слухняні вушка, й починаю.
· Жили - були Дідусь та Бабуся. От Дідусеві набридло їсти все хліб та хліб, то він і попросив Бабусю спекти щось смачненьке.
Бабуся, замісивши тісто на яйцях, сметані, маслі, спекла чудового Колобка. Такий вже вийшов Колобок гарненький; кругленький, рум'яненький, веселенький. Очей від нього не відвести! Ну як такого красунчика можна їсти?!

От Дідусь милувався - милувався Колобком і каже: '"А знаєш. Бабусю, нехай цей Колобочок буде нам за синочка" (А треба сказати, що дітей у них не було). Бабуся з радістю погодилася. І став Колобочок у стареньких жити та рости, та радувати їх. Ріс він. ріс, от йому вже й 7 років виповнилося.
І одного разу Бабуся каже йому: "Доброю дитиною ростеш ти в нас. Колобочку, і лагідний ти, і ввічливий, і допомагаєш нам, стареньким". А Дідусь додав:
"А щоб ріс ти розумним, щоб умів і читати й писати, треба нам тебе, серденько любе, вже до школи відвести".
Колобочок зрадів до нестями, бо він уже давно заздрив тим хлопчикам і дівчаткам, які ходили до школи.
І ось рано - вранці Бабуся провела Колобка зі свого двору, та й покотився Колобок до школи, яка була аж за лісом - гаєм. Котиться Колобок, котиться, а назустріч йому Зайчик.
 "Колобок, каже, - я тебе з'їм!"
 А Колобок відповідає: "Не їж мене, Зайчику - побігайчику, а краще покажи мені дорогу до школи".
· До школи ?- здивувався Зайчик.
· Отакий маленький і вже вчитися хочеш? Що ж. поважаю я таких, що вчиться хочуть. Покажу я тобі. Колобочку, дорогу , якщо зможеш порахувати.
Засмутився Колобок, діги, адже у школі він ще не вчився й приклади розв'язувати не вмів. Подивився Колобок навколо, у кого ж допомоги попросити?
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А чи ми не допоможемо Колобкові, малята? Тож давайте розв'яжемо приклади.
III. Усний рахунок (завдання від Зайчика)

 3 - 3 = 6
5 -1 = 4
7 - 3 =10
 8 – 2 =10 
4 -2 = 2
6 - 3 = 9
Задача від Зайчика
На зиму зайчиха припасла для своєї заячої сім'ї 5 великих капустин і 3 маленькі. Скільки капустин припасла зайчиха на зиму?
5 - 3 = 8  (усно)
Показав Зайчик Колобочку дорогу і покотився він далі. Біжить та й біжить. Зустрічає його Вовчик - братик. "Колобок. Колобок, я тебе з'їм"

"Не їж мене. Вовчику - братику , а краще покажи мені далі дорогу до школи'".
Вовчик теж дуже поважав, малята, тих діток. які ходили до школи.
· Добре, покажу я тобі дорогу до школи . якщо приклади мої розв'яжеш. - сказав Вовчик - братик.
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Знову засмутився Колобочок, адже він не знав, що таке приклади. - А ми з вами, малята, вже вміємо розв'язу вати приклади. Допоможемо Колобкові?
ІV. Приклади від Вовчика
4+2 =6          10 – 1 - 1=8              6-4 = 2

7 +2 =9          9  - 2 + 1 = 8           5 -4 =1
 (Діти по черзі виходять до дошки і розв язують приклади)
V. Фізпауза

Стільки раз топни ногами:                   5 + 1=6 
  Стільки раз ляпни руками:                    4+1=5 
  Ми присядем стільки раз:                       З + 3 = 6
І нахилимось в той час:                          2+ 2= 4
  Підстрибнемо рівно стільки :                3 +  1=4
 Ну й рахунок, гра та й тільки !
· Відпочили, діти?
· Отже, слухаємо казочку далі.
Показав Вовчик Колобочку дорогу і покотився він даті. Біжить та й біжить. Коли це назустріч йому Ведмідь сунеться. "Колобок, Колобок, я тебе з'їм"
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"Не їж мене. Ведмедику, а краще покажи дорогу до школи". "Покажу, якщо ти розв'яжеш моє завдання" Та а й показав ось таке завдання.
VI. Завдання від Ведмедика
10 >5 
3 <6
9=9
7 < 10
7>5
7 = 7
Глянув Колобок: і не задачі це, і не приклади, а якісь незрозумілі зірочки між числами.
Ні, такого він не зможе розв'язати. Хто ж допоможе Колобку ? (Діти розв’язують/ - Так, розумні мої, і з завданнями від Ведмедика ви справилися.
Тому значить, покотився Колобок своєю стежинкою до школи. І вже зовсім недовго залишилося йому бігти, аж тут Лисичка назустріч, хитра така сестричка. І задачі, які вона дала розв'язати Колобку не прості, а хитрі. Ось послухайте: 

VII. Задачі - жарти від Лисички
1. Курка півню каже:
"Друже, бачу ти поправивсь дуже". 
Півень згодився: "Угу"
 І подибав на вагу. 
Став Петько двома ногами,
 І затяг 2 кілограми.
· Ого-го, - гукнув, ану стану тільки на одну.
· Ну, то хто з вас, діти, скаже, скільки зараз півень важить? ( 2 кг)
2. Десять жвавих горобців 
             Приземлились на посів. 
             Як запорпалися в житі. 
             То й забули все на світі !
А тим часом Кіт - хитрюга 
Підібрався, як злодюга! 
В гороб'ячу зграю - скік! 
Одного схопив та й втік. 
Отака-то прикрість сталась, 
Скільки в житі їх зосталось?
· Молодці, діти, ви зуміли розв'язати й хитрі задачі від Лисички.
· Тому вона показала Колобкові,  де знаходиться школа.
· У школі Колобка радо зустріли Мудра Сова та лісові учні.
VIII. Підсумок уроку
( Вчитель дякує дітям за активну допомогу Колобкові, називає найактивніших помічників, пропонує розповісти казку вдома)
 Ось і пролунав дзвінок – 
Закінчився наш урок. 
За роботу по заслузі
 Щиро дякую вам, друзі.







